# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792391687001

RAZON SOCIAL:

TM - DIRULO CIA, LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

**FIZZERIA DIRULO** 

CLASE CONTRIBUYENTE: REPRESENTANTE LEGAL: OTROS

MARTINEZ RODRIGUEZ LUZ MERY

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

08/08/2012

FEC. CONSTITUCION:

23/08/2012

FEC. INSCRIPCION:

13/09/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE RESTAURANTES, CAFETERIA, PIZZERIA Y OTROS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: EL ROSARIO Calle: GUALAQUIZA Número: N61-41 Intersección: AV. DEL MAESTRO Referencia ubicación: ATRAS DEL WALL STREET INSTITUTE Telefono Trabajo: 022530815 Celular: 097325490 Email: ventasdirulo@dirulo.com DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

4

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE PICHINCHA

CERRADOS:

0

HIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MPMP040405

Lugar de emisión: OUITO/PAF2 N22-57 Y

Fecha y hora: 13/09/2012 13:37:11

Página 1 de 2

SRì.gob.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792391687001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

TM - DIRULO CIA. LTDA

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 23/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

PIZZERIA DIRULO

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE RESTAURANTES, CAFETERIA, PIZZERIA Y OTROS AFINES.

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantán: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Barrio: EL ROSARIO Calle: GUALAQUIZA Número: N61-41 intersección: AV. DEL MAESTRO Referencia: ATRAS DEL WALL STREET INSTITUTE Telefono Trabajo: 022530815 Celular: 097325490 Email: ventasdirulo@dirulo.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MFMP040405

Lugar de emisión: OUITO/PAFZ N22-57 Y

Fecha y hora: 13/09/2012 13:37:11

Página 2 de 2

SRi.gob.ec